TO0 > 4xx ‘TO" > 45 ‘SO >d

— 100 > 0 LT0 v6°0 IZ'0 vEo 0 /50 960 6£°0 20 £0°0 60 zro d
— w980 = 89°0- SE0 200 €€°0- 970 = S9°0 v10- 100 44 LTO  «TSO 10°0- 6€0- OYd IV ST
— 100 IS0 £v°0 800 610 100 9,0 ze0 vL0 SL°0 100 S50 vE0 d 1eg
— = 190- LT0 zo- St'o- vE0 |« LSO 80'0- Szo- 800 800  « LSO STO v70- oyd  pAS I
- 860 88°0 60 870 IT0 z6°0 680 It'0 £2°0 100 ze0 90 d
- 100 ¥0°0- 6T°0 620 6€°0- €00 €00 120- 600-  « 85°0- szo- 6T°0 Oyy 19D €T
— 950 /80 200 S0°0 vL0 8€0 S0 LT0 vL0 IT°0 600 d
— ST0 S0°0 8v'0-  « 610 60'0- €20 810 SE€0 60°0- ¥'0- €7°0- Ooyy SAD CT
- IT0 LEO 9T0 IZ'0 €00 /50 €270 £2°0 100 90°0 d 0uls
— 110 vT0- SE0 I€0- + €50 v1°0 600 600  « 850- 9¥'0- oyy awil TIT
— IZ'0 0] 9z°0 z00 z00 9,0 $9°0 S0°0 80°0 d diys
— v€0- LTO- €0- « 950  «8S0 800 10 « S0- S¥'0- ouy -1ejsy 0T
— 950 900 s€0 60°0 zro 90 60°0 €0 d npa
- 970 LV'0 ST0- €v'0- ¥'0- ane €0 870 oyy siAued e
— z6°0 zL0 950 610 S0 S0°0 z00 d npa
- £0°0- 60°0 ST0 €€°0 6T°0 9v'0-  « 95°0- oyy siAvdd '8
- S0°0 190 960 vro SE0 vro d Axoid
— s L¥O- €T°0- 100 9€°0- vT0 9€0  oyy Japuan */
— zo IZ'0 6£0 200 0 d vdd
— z€0 1€0 TTO0  « €9°0- = ¥9°0- OYy Japuao ‘g
- 100 ze0 60°0 z00 d a8y
— = £90 ST0 Wo-  « €50- Oyy  Hed'g
— [ 40) 870 v0°0 d a8y
— 610 LTO-  « 87°0- Oyy Vdd v
— Iv0 S0°0 d
- TT0  » L¥'0- OYY 10D YUd €
— 0 d
— = 89°0 OUYy 100YUSC
DV ST leg 19D €T SAD 'CT Suo duIs diys  npasiA npasiA Axoud vdd agdy a8y 100 700 #pved 3jqelien

PAS T Swil ‘TT 3e[ed ‘0T Led ‘6 Vdd '8 pusH /L pusoH -9 Hed ‘s Vdd v Hd '€ YS'C -Vdd T




